

Немало теплых слов сказано, немало строк написано о работе Холмского городского совета ветеранов. Многие годы он делает очень важную для города работу, проводя различные массовые мероприятия - фестивали, спартакиады, конкурсы для людей старшего поколения. Также совет помогает пожилым людям защищать свои права, улучшать жилищные условия, получать льготы, активно работает с молодежью, занимается патриотическим воспитанием. Находят наши уважаемые ветераны время и на участие в конкурсных проектах. Одним из них стал социальный проект правительства Сахалинской области «Гордимся, чтим и помним», руководителями которого выступили члены Холмского городского совета ветеранов войны, труда и трудового фронта Софья Александровна Демиденко и Валентина Алексеевна Педан.

В рамках проекта проделана очень большая работа, приуроченная к празднованию 70-й годовщины со дня окончания Второй мировой войны. Основной упор в ней сделан на патриотическое воспитание молодого поколения. В течение текущего года школьники из всех образовательных учреждений Холмского городского округа писали сочинения и стихи о войне, военных годах, о своих



# Гордимся, чтим и помним!

с этими местами. Еще одним значимым пунктом проекта «Гордимся, чтим и помним» стала замена мемориальной доски на братской могиле на станции Николайчук. Была исправлена ошибка в фамилии героя войны, разведчика А. Семанова, освобождавшего юг Сахалина от японских захватчиков. Словом, членами Холмского городского совета ветеранов была проделана колоссальная работа, которая дала свои положи-

низаций и школ, ученики общеобразовательных учреждений с классными руководителями и многие другие.

Открыла вечер участница реализации проекта, руководитель арт-студии «Холмские искорки» на базе КДЦ «Россия» А. Шагиахметова, исполнившая песню «Ты же выжил, солдат!». Сведущие праздничной программы - учащиеся лицея «Надежда» прочли военные стихи, а дополнением к этому ста-

Отечественной войны, трудового фронта с их юбилейными днями рождения, добились переименования фамилии на братской могиле на станции Николайчук. Сегодня мы говорим большое спасибо губернатору, правительству Сахалинской области, администрации Холмского городского округа, которые помогли нам в реализации проекта. Особой благодарности заслуживают также школьники и их классные руководители,

ские стихи, после чего творческую эстафету приняла учащаяся выпускного класса СОШ № 1 Л. Смирных. В своем сочинении Лилия поведала о прадедушке - Герое Советского Союза Леониде Смирных.

Память о тех, кто пал во время войны, присутствующие в зале почтили минутой молчания. А затем школьники вручили цветы ветеранам Великой Отечественной. В эту минуту все присутствующие поднялись со своих мест, в зале не смолкали аплодисменты героям.

Не менее приятными подарками для ветеранов стали выступления солисток арт-студии «Холмские искорки», хора «Родники России» во главе с В. Панфиловым и хореографического коллектива центрального Дома культуры.

Активное участие в реализации социального проекта приняли воспитанники военно-спортивного лагеря «Патриот», руководителем которого является педагог дополнительного образования Ю. Зорина. Строевым шагом юные патриоты вышли на сцену и прочли стихи о героях военных лет. От ребят и от себя Юлия Егоровна поблагодарила членов совета ветеранов за совместную плодотворную работу и за их вклад в развитие патриотизма среди молодежи Холмского городского округа.

В этот день в зале присутствовали почетные гости. Среди них ведущий советник отдела по работе с общественностью управления внутренней политики аппарата губернатора и правительства Сахалинской области Ю. Ржевская и вице-мэр МО «Холмский городской округ» по экономическому развитию, начальник управления экономики О. Манжара. Юлия Вячеславовна поздравила ветеранов с достигнутыми высокими успехами и пожелала им в преддверии 70-летия Великой Победы плодотворной работы и активного участия в новых социальных проектах правительства Сахалинской области. Ольга Ивановна заявила, что Холмская администрация будет и впредь активно сотрудничать с советом ветеранов, подтверждение тому - стартовавшая в этом году муниципальная программа «Победа-70». Вице-мэр пожелала ветеранам крепкого здоровья, любви и поддержки близких.

Активисты, внесшие большой вклад в реализацию проекта «Гордимся, чтим и помним», награждены почетными грамотами. А ученики общеобразовательных школ - члены городского штаба «Подвиг» получили конверты с заданиями к 70-летию Великой Победы.

Н. СИБИРЯКОВА.



Деда-фронтовиках. Лучшие произведения были помещены в альбом, из которого создана «Книга памяти в сочинениях учащихся».

Кроме этого, ветераны вместе со школьниками и активными жителями округа участвовали в поездках на памятные места в села, где когда-то проходили ожесточенные бои за освобождение Сахалина от японских милитаристов. Ветераны рассказывали школьникам об исторических фактах, связанных

с этими местами. Наступило время подвести итоги.

Так, 28 октября в зале центральной районной библиотеки имени Ю. Николаева состоялся слет участников реализации социального проекта «Гордимся, чтим и помним» под руководством С. Демиденко. В этот день здесь собрались ветераны Великой Отечественной войны, труда, трудового фронта, почетные граждане города Холмска, представители администрации, руководители орга-

ли фото- и видеослайды на заднем плане сцены с демонстрацией кадров Великой Победы.

- Сегодня мы подводим итоги проделанной работы в рамках социального проекта «Гордимся, чтим и помним», - приветствуя гостей вечера, сказал председатель Холмского городского совета ветеранов Л. Лалетин. - За время его реализации мы сделали многое по патриотическому воспитанию холмской молодежи, поздравили 63 ветеранов Великой

принимавшие активное участие в проектных мероприятиях. На этом наша работа не остановится, и городской совет ветеранов продолжит трудиться, чтобы достойно встретить 70-летие Великой Победы.

Одним из пунктов социального проекта стал конкурс стихов о войне и Победе, в котором приняли участие семь школьников общеобразовательных учреждений. Среди них ученица восьмой школы А. Сон. Она прочла автор-